

8723名安保人员保驾武术节

□晚报记者 孙娟 实习生 潘丽娜/文
晚报记者 张翼飞/图

距22日第八届郑州国际少林武术节的开幕越来越近了,各个环节的准备工作正逐渐进入尾声。在这个大型盛会中,演员和观众的安全保卫工作准备得怎么样?能否确保演出的顺利进行?昨日,记者深入探访郑州市特巡警支队和市公安局有关工作人员,以了解相关情况。

反恐突击车呼啸而来,站在车两侧的巡警全副武装,双手握枪时刻观察周围情况,指挥员一声令下,巡警们立刻跳下反恐突击车,四人一组,互相掩护,举起枪,四处寻找敌人……这是记者在特巡警支队看到的一幕。

特巡警支队特警四大队中队长李群说:“特警支队小分队现在正在有针对性地开展突击演练,对假想的预案进行针对性训练,一旦遇到突发情况,能及时、更好地行动,确保武术节顺利进行。”

记者从市公安局了解到,为确保开幕式和迎宾式的顺利进行,市公安局部署了大量警力。围绕开幕式,安排了2568名安保人员,开设了3道安全警戒线,武警、民警、保安齐上阵。15个安检通道处,对进入内场的代表和运动员进行严格的安全检查,体育中心内场也将安排巡逻队员,随时应对突发事件。在迎宾式上,部署了8723名安保人员,在场外2.5公里长的警戒线路的重点节点进行了部署,对无票的车流和人员进行疏导和分流。

担任武术节安全保卫工作的负责人周德生对市民提出了一些建议:“武术节将会进行电视直播,没有购到票的市民可在家观看,持票市民请尽早出发,晚上7时30分入场完毕。届时将进行开箱检查,请观众尽量不要携带箱包,也不要携带易燃、易爆、毒害品、管制刀具等危险物品,确保个人与大家的人身安全。同时,入场的观众要配合现场安保人员的调度。”



郑州特警支队的小伙子们刻苦训练,以突发事件和群体事件为背景进行防爆演习。



昨日,在西环和中原路,杨宝生(右)请一位市民和他一起展示他沿途收集的签名。

今天重阳节,祝老人家快乐

60岁老人骑摩托千里送书

□晚报记者 常亮 文/图

“孩子们穿的衣服很旧,由于那里天气已经很冷,学校的校长已跑着去买煤球”。60岁的杨宝生小心翼翼地翻开小本本,右手轻轻撩开里面的一张纸。

“这是三江源几个贫困学校收到我送去的书后写的留言。”杨宝生微微笑了一下,仔仔细细浏览起来。

为将书籍安全送到孩子们手中,杨宝生在济南提前办理了托运。

600多斤,杨宝生知道2000多册书的重量后特别兴奋,因为这些书都是他从2009年6月

就开始奔波在济南大街小巷的废品站里,一本本精心挑选出来的。

别人回收的旧书一斤4毛钱,而杨宝生用每斤1块5的高价收购。

“买的书一定要适合孩子们阅读,所以我挑选得很仔细,价格也贵了不少。”杨宝生笑得很甜,“几个学校的校长和老师都说我带去的书孩子们特喜欢看。”为寻找真正需要书的最贫困学校,杨宝生9月27日到达青海玛多县后,开着摩托车四处询问,终于他从当地人的介绍中,选择了4个最贫困的学校。送这趟书,路费花了9000多元。

文明办呼吁给父母打个电话

□晚报记者 李明

今天又是重阳节,也是我国传统节日老人节。昨日,郑州市文明办在长江路兴亚社区举行孝老爱亲报告会,呼吁市民向老人、

父母送去祝福,一个微笑、一声问候、一个电话,也许就会让父母倍感欣慰和满足。全国十大敬老楷模李玉霞和当代孝子张尚昀等人,用自己的感人事迹向市民宣传孝老爱亲新风尚。

我市寿星冠军111岁

□晚报记者 裴蕾 通讯员 杜海庆

今天是重阳节,昨日市民政局发布的数据显示,郑州目前共有206位百岁老人,比去年

新增21位。寿星冠军是荥阳市汜水镇汜水村的张培花老人,111岁;寿星亚军并列,分别是巩义市的张六和新密市的郭信,均出生于1900年。

郑州老年病房大楼下月开建

□晚报记者 邢进

本市重点工程,郑州市老年关爱病房大楼将于下月在市九院奠基,投资规模达1.06亿元。建成后,将为全市老人提供无陪护专业护

理服务。昨日,市九院与全市30多家养老院签订协议,开通就医绿色通道,承诺为老人们提供方便快捷的医疗和护理服务。一旦老人们需要就诊,该院就会提供免费接诊、检查、入住等一站式绿色通道服务。

保险业先进事迹报告在郑举行

□晚报记者 倪子

10月15日上午,中国保监会在郑州举行保险业先进典型事迹首场巡回报告会。会上中国人寿股份河北唐山分公司副总经理张合、中国人寿股份陕西商洛分公司副总经理刘骏和太平洋寿险宁波镇海支公司业务主管林萍等作了先进事迹报告。

据悉,首场报告会后,保监会将组成保险业先进典型事迹报告团赴部分省市作巡回报告。